

智能家居 **新三件**

10M光纤宽带 + 4G上网 + 联网电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线

2110110

济宁市卫生监督部门抽检小区售水机

自助售水机水质PH值未超标



卫生执法人员检测小区内的自助售水机pH值。本报记者康宇摄

本报2110110消息(记者康宇) 随着现制现售饮水机的普及,其水质及机器卫生状况成为居民关注的焦点。为避免水质出现二次污染等情况,8日,济宁市卫生局卫生监督所对城区部分自助售水机水质进行了“快检”,未发现问题水。

8日上午,在新天地小区内,来取水的市民魏女士见执法人员检查,特意上前询问水质如何。“居民用得挺多,但多长时

间换一次滤芯并不清楚。”魏女士说出了很多人的担忧。

现场,执法人员取样后,用快检设备对水质PH值、余氯进行了检测,检测结果PH值为7.5,余氯无。“国家规定饮用水的PH值范围是在6.5到8.5之间,从快检结果看属于弱碱性饮用水,还要对其浑浊度、耗氧量、细菌总数、总大肠菌群等指标进行检验。”济宁市卫生局卫生监督所工作人员刘德喜说。

随后,执法人员又对丰泰园小区、如意嘉苑、阳光润泽园内的售水机进行了抽检,抽检结果均符合国家规定标准。

近两年,小区内现制现售饮水机逐渐增多,但个别售水机因选址、安装环境、维护不到位等问题,存在安全隐患。刘德喜表示,现制现售饮水机作为生活用水的衍生产品已纳入监管范围。经过摸底,城区现制现售饮水机涉及7个品牌,遍布

150多个小区,对小区自助售水机的抽检已成为一种常态化工作。“我们每年都会进行两次集中大规模检测,在监督的同时,这些售水机的商家每年也要上报一份42项常规指标。”

刘德喜告诉记者,目前要求主管自助售水机的公司每月都对现售饮水机进行自检。自检项目包括色、浊度、肉眼可见物、pH值、电导率、溶解性总固体、细菌总数等指标。



救助站走失女 已平安回到家

本报2110110消息(记者晋森 通讯员 吴广基) 12日,本报以《她们两位想家了,想回家》为题报道了济宁市第二救助站帮两名女子找家的事。13日上午,男子张留臣给本报打来了电话,称其中一人是他走失3个月的妻子。

13日上午,张留臣一名亲戚在本报看到发出的寻家信息后,立即告诉了张留臣的家人,经核实那名女子就是张留臣走失3个月的妻子。

“嫂子精神不好,原来就曾走失过。”张留臣的弟弟告诉记者,嫂子叫刘桂花,46岁。刘桂花4月17日走丢后,家人去过兖州、济宁城区甚至菏泽等地,但是一直没找到。直到看到报纸后才终于找到了走失3个多月的嫂子。

由于刘桂花家经济状况不好,济宁市第二救助管理站承担了其39天的住院费用,并开出一些药品用于刘桂花的治疗。13日下午,刘桂花顺利回到汶上县苑庄镇大王庄村的家中。

每天看壹点就够了

“齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁壹点客户端



齐鲁晚报 下一个月放开